

“逛崇川 看新房”流动的房展会正式启动发车 上车,去选购自己“心仪的家”

专车接送,专属优惠。昨天下午,“逛崇川 看新房”流动的房展会正式启动发车。来自区内的40余组市民朋友乘上首班看房车,依次来到各大优质楼盘,选购自己“心仪的家”。

“逛崇川 看新房”不仅是一个房展会,更是一个连接梦想与现实的桥梁。此次崇川区从区域优势、改善门槛、市民需求等多角度统筹规划,精心挑选了区内的25个热门楼盘,分组定制了5条最佳看房线路,每次5个楼盘,让购房者的置业之旅既省时又省心。有购房需求的市民通过线上或线下方式分别进行了报名。

首班看房车前往的5个楼盘包括建发观云府、濠河天玺、滨江国际街区、万豪朗润和南通华润璟璟。其中既有优质民企,也有品牌央企、千亿国企,都是崇川楼盘项目中品质、地段、配套的佼佼者。此外,参展楼盘分别为广大购房者准备了一系列专属优惠。如:购房基金补贴、在88折房源优惠基础上额外给予1%的优惠、N+专属特价房、惊喜一口价房源等。

优质的楼盘、大力度的优惠,激发了广大市民朋友的购房热情。在滨江国际街区,市民李俊睿听完销售人员讲解沙盘、参观完样板房,了解到近期有比较大的折扣后,当即就心动了。

本报记者陈静

“女儿明年要上小学,这里的学区比较好,而且品质高、环境好。”李俊睿说,原本需要一家家楼盘去跑,这次崇川区政府安排了集中看房,一个下午就全部看完,特别方便。

在南通华润璟璟,这里私家花园式的小高层和别墅,令看房者流连忘返。不少人纷纷与销售人员互相留下联系方式。“这里太美了,是我理想中的家,过两天再带老公来看看,他如果也满意的话,就准备下手了。”参观完样板房和小区环境后,市民陈女士抑制不住心中的满意。

对于房企而言,此次的集中看房,也令他们感到无比温暖,提振了发展信心。“政府搭建平台,增加了楼盘的曝光度,有利于让更多有购房需求的市民了解到楼盘,促进成交。”由崇川建发集团投资建设的濠河天玺此次被安排到参展线路中,副总经理徐烨对集中看房连连点赞。

记者了解到,“逛崇川 看新房”流动的房展会剩余4条看房线路后续也将陆续发车,为更多市民朋友看房买房提供便利。“希望通过‘政府搭台、企业让利、群众受益’的流动房展会,助力广大市民朋友轻松找到可以承载梦想、安居乐业的家,也进一步助推崇川房地产市场的高质量发展。”崇川区住建局局长刘建新表示。

本报记者陈静

心相待。“这个潮糕的糕面上是寿桃,因为如皋是长寿之乡,所以印有寿桃图案的潮糕很受欢迎,寓意着健康长寿。”

王建民说,出笼后的潮糕可直接食用。在王建民的邀请下,记者品尝了刚出笼的潮糕。清甜的米香与桂花香弥散在唇齿间,口感柔软,香软中又带着嚼劲。

如何更好地留住“老味道”,又谋求“新发展”?是林梓潮糕制作技艺新一代传承人一直在思考的问题。在坚守传统工艺的基础上,通过增加芝士、黑米、果仁等多元口味,不断唤醒不同年龄层次消费者的味蕾。与此同时,新一代传承人围绕“祝福的味道”开发新产品,进一步契合当下一些新消费场景的需求。

“清明节会做传统的青团,高考、中考前还会推出‘状元糕’,再往后是重阳节,会做重阳糕免费送给敬老院里的老人。”林梓潮糕制作技艺第五代传承人王嘉成滔滔不绝地介绍起即将开发的新产品。

烟火人间,风味长存。乘着省级“非遗”的东风,林梓潮糕“老味道”谋求新发展,让这份独特的“烟火气”长久延续。

本报记者陈嘉仪 本报通讯员吕丽

“每一道工序皆以匠心相待”

非遗美食林梓潮糕“老味道”谋求新发展



近日,省文化和旅游厅公示了第五批省级非物质文化遗产代表性项目保护单位名单,如皋市林梓潮糕制作技艺榜上有名。26日,记者前往位于白蒲镇林梓社区的一家潮糕店,探寻舌尖上的“非遗”。

林梓潮糕是一种以糯米和粳米为主要原料的糕点,距今有近300年的历史,保持传统手工工艺是其一大特色。

“这个工具是用来舂米的,一头是‘臼’,另一头是踏板,可以两个人一起踩,也可以一个人踩,一个人踩比较吃力。你可以试一下。”在林梓潮糕技艺传承基地,记者跟随林梓潮糕制作技艺第四代传承人王建民体验了非遗技艺制作过程,切身感受到了传统工艺的独特魅力。

通过脚踏手筛,舂出来的面粉非常细腻,再拌上白糖、桂花等制成圆形糕坯,放进蒸笼,出笼后印上象征喜庆吉祥的红色图案,每一道工序皆以匠

江海潮涌40年

主题征文征图启事

今年是南通成为全国首批沿海开放城市40周年。为更好回顾我市40年开放发展历程、展望谱写“强富美高”新南通现代化新篇章的美好前景,特举办“江海潮涌40年”主题征文、征图活动。

● 征集对象

南通市民以及市内外关心南通发展的友好人士

● 征集时间

2024年4月24日至7月1日

● 征集内容

以庆祝南通成为全国首批沿海开放城市40周年为主线,用文章或资料图片的形式展现40年来全市在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面走过的辉煌历程、取得的历史成就,通过各行各业人士的奋斗故事、难忘记忆,从不同角度、不同侧面反映时代巨变。

● 征集要求

1. 文字类作品

(1) 主题突出。文章要立场清晰、思想深刻、积极向上,题目自拟,尤其欢迎南通开放发展40年中重大事件、重要节点亲历者、参与者、见证者的回忆类文章。可附与文章内容相关的照片。

(2) 文体要求。征文分为纪实类作品和文学作品两大类。纪实类作品包括回忆性文章、当事人口述等,字数2000字内;文学作品体裁包括诗歌、散文、随笔、杂文等,诗歌在60行以内,其他文体字数在2000字以内。

2. 图片类作品

(1) 主题突出。具备较强的历史

价值,配简要文字说明。

(2) 画面清晰。投稿图片画面清晰,数据文件JPG格式、不小于2MB。色彩不限,数量不限,单幅、组照不限,组照作品3~10幅。

● 投稿方式

来稿建议以电子版形式发送至电子邮件:jhwbt122@163.com,邮件主题注明“江海潮涌40年”字样,文后附作者真实姓名、联系电话、详细通信地址等。

纸质来稿可寄:南通市崇川区世纪大道8号江海晚报编辑部,邮编:226018。请在信封上注明“江海潮涌40年”字样。所有纸质来稿恕不退还。联系电话:0513-68218859。

● 特别说明

所有投稿文字、图片作品必须为原创,其中文字作品未在正式出版物上发表过。文图内容必须真实准确,如因内容与他人产生纠纷,由投稿者本人承担一切法律责任,与本集团无关。

本集团对征集来的作品有权修改、结集出版、在媒体上展示,或用于相关的公益性活动等。征集活动开始后,本集团将在《江海晚报》、南通发布客户端上择优刊登作品,一经采用按相关规定给予稿酬。

本集团拥有对此活动的最终解释权。
南通报业传媒集团
2024年4月24日